

## Előfizetési árak:

Egész évre . . . . . 10.— K  
Fél évre . . . . . 5.— K  
Negyed évre . . . . . 2-50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton.

# BAJA

## Kiadóhivatal

Kazal József könyvnyomdája, ahol előfizetések és hirdetések felvételnek. Telefon 45.

## Szerkesztőség

Baja, Eötvös József-utca 2. szám. Telefon 116.

Feladószerkesztő és lapfőigazgató: **Meskó Zoltán.**

## Protekcio, nepotizmus és városi közigazgatás.

Nálunk a polgármester szükségképpen párt-ember, függő viszonyban lévő és befolyásolható. Gyakori választásnak lévén kitéve, tetteivel elsősorban választóinak a kegyét hajhássza. A rendelkezésére bocsátott hivatalokra a legbefolyásosabb protektor embereit nevezi ki, aminek feltétlen következménye, hogy a hivatalok néhány év alatt nem a legtehetségesebbek kezébe kerülnek, hanem azokéba, akiknek hatalmas az atyafiságuk, az összeköttetésük és nexusuk.

Kötre fogja bárki is hinni, hogy ezekben francia viszonyokról van szó. Pedig igen. Huret, a párisi „Figaro” főmunkatársa, tényleg francia alapokat fest a főntemitétekben. Két kötetes munkájában összehasonlítja a német városi-mintagazdálkodást a franciával s ott mondja ezt.

Ha magyar ember végezne ugyanezt a munkát, nem sok változtatni valót találna a francia könyvön. Mert mi tagadás benne, nálunk is nem az érdem a fő, az állás betöltésénél, nem a rátermettség, a hozzáértés szerint valogatják meg az egyéneket, hanem döntő befolyást a nexus, a proteccio gyakorol. Szomorú tény, hogy az a városi vezető-ember, aki pedig legjobban ismeri a polgári jótétet biztosító körülményeket szabadon, jobb belátása szerint alig járhat el.

Ráfekszik a hatalmas protektor, kinek messzeható befolyása van s ha kegyvesztetté lenni nem akar, kénytelen meghajolni a deprimáló suly alatt.

A polgárság itt legtöbbet tehet. Kell tennie, mert elsősorban a maga érdekéről van szó. A hivatalban levő személyek elő- vagy hátramosztói ügyének. A polgárságnak érdeklődnie kell azon fázisok iránt, melyek a hivatal-belsőitések körül kifejezésre jutnak, érdeklődnie kell azon esetleges titkos rugók iránt, melyek egy-egy oda nem való egyént meg nem érdemelt poicra emelnek. Egyesületekben és körökben beszéljünk a dologról, teremtünk közvéleményt, ez presszúrát. Ott vannak képviselőink a közgyűléseken, kényszerítsük őket, hogy a közvéleménynek kifejezést adjanak.

A legnagyobb protekcio nem lehet, más mint a rátermettség, a hozzáértés, a hárompróbas lelkismeretesség, a képesség, mely kellő tapintattal meg tudja ítélni a polgárok igaz lelkét; a gerinceség, mely minden önző klikk befolyása alól tudja magát emancipálni.

### A Kaszinó közgyűlése.

Vasárnap délután 5 órakor tartotta meg Bajának legelső és legintelligensebb egyesülete, a Kaszinó rendes évi közgyűlését. A közgyűlésen a betegeskedő elnök, Bodrogi Gyula közjegyző nem vehetett részt,

a gyűlést Müller József igazgató vezette. Az elnöki asztalnál helyet foglaltak még Pósta Bertalan és Reiser Peter dr.

A titkari jelentés, a különféle számadások, pénztárnoki jelentések, felügyelőbizottsági jóváhagyások után a gyűlés legérdekesebb tárgyponthoz, a tisztújításhoz jutottak. Bodrogi Gyula ugyanis beteges állapotára való hivatkozással lemondott. A választmánynak, mint az egy kijelentésből később kitudódott, meg kellett alkudnia a vátozott helyzettel és kész listát is tartott már készen az új funkcionáriusok megválasztására céljából. Hogy aztán a régi vezetőség tagjai mégis egytől-egyet megmaradtak, azt egyrészt Tonánovics György előkelő és minden tekintetben nemes, korrekte állásfoglalásával, másrészt a választmánynak lassu és kissé elkésett eljárásával lehet megmagyarázni. Mikor ugyanis a tisztújítás tapetára került, az első percekben senkinek a tárgyhöz nem volt hozzászólása, még a választmánynak indítványozási kérdve is abbamaradt. Talán a meghatottságtól. Szóval conuere omnes... És a nem csöndben fölkelte Tonánovics György és keresetlen, egyszerű, őszinte szavakban azt indítványozta, hogy Bodrogi Gyulát feltétlenül újból meg kell választani elnöknek, mert 24 évi működésével erre méltán rászolgált. Megérdemli ez az ember — ugymond — hogy a 25-ik jubiláris évet is az elnöki székhöz ühessen meg. Alludalt rá, hogy a Kaszinónak a kötelessége ezt a jubiláris évet a derék elnök nagy érdemeihez mérten a maga részéről is megünnepelni. E szép beszéddel a tisztújításnak vége is volt. Hangos tapsok és lelkes éljenzések között Bodrogi Gyulát újból megválasztották elnöknek, volt tisztársai is mind megmaradtak. Scherer Sándor és dr. Szirmai Vidor helyett — Tonánovics György indítványá-

ra — új választmányi tagok lettek Bellosics Bálint és Weidinger Dezső. Hogy a közgyűlés után holmi puccsokról, kaszinói kríz sekről lehetett hallani, hát az megint csak Baja város ismeretes természetrajzához tartozik, ahol t. i. a legújábban, a legkiadósabban diszlő és termő csemete régtől fogva — pletyka.

### Műkedvelői és liceális előadások.

Az Ipartestület hatalmas szép termében megismételték vasárnap délután Bóethy L. bohózatát a „Három Kázmér”-t. Zsufolva telt meg a nagy terem már négy óraker s tulságos messzemenő volt a rendőrség engedékenységére a pótszékek hordására. De igazán érdemes és élvezetes volt megtekinteni ilyen remekül játszó műkedvelői gárdát. Kivánatos volna, hogy a vezetőség még egyszer adatná elő, a paratián érdeklődés két előadáson kétségtelenül elég látogató: helyez kiátásba a jövőre is.

A darab előadóról megemlékezünk már első alkalommal. Ezuttal is csak a legőszintebb elismert hangján nyilatkozhatunk minden egyes szereplőről, kivált a főszereplőkről. Dr. Kocsis Janosné betegesége miatt Margit szerepét Kovács Dódi játszotta őszinte temperamentummal és szerepe iránti szeretettel.

A második felvonásba beleszóttak a sokat vitatott Tango-t. Az egész Tango-heccel különben úgy vagyunk mint annakidején Hauptmann „Tarkácsai”-val voltak. Legjobb reklámja az volt, hogy keültottak. Buday Irén és Katanits Antal fardozásukért, hogy e táncot bemutatták, nagy elismerésben részesültek a jelenlévők-től. A two-step azonban jobban tetszett. Előadás után társasvacsora jó sokáig tartó mulatsággal egybekötte.

Ha szereti az egészségét,  
csakis „DENIKO” szivart és szivarkát szívjon!

MERT:

a „Deniko” gyártmányokból a főfájást, köhögést és a rekedtséget előidéző szabad állapotban lévő nikotin egy szabadalmazott eljárással kivonatolt, míg a dohány ízét és zamátját szolgáltató, az egészségre nem ártalmas, legtöbbnyire almasavhoz és citromsavhoz kötött nikotint továbbra is élvezheti. — Ugy az általános eladási, mint a bel- és külföldi különlegességi dohányok, szivarok és cigaretták kaphatók

denikotizálva **BAJÁN KIZÁRÓLAG**, de csakis eredeti dobozokban a Deniko r. t.

Budapest, nikotinmentes dohánytermékek árusító vállalatának bajai fiókjában

**Drescher Gyulánál.**

A Kath. Körben most tartották az első liceális előadást. Kanyó Gyula dr. beszélt a kereszténység első századairól rendkívül szép vetített képek kíséretében. A nagyobbára bunyevác jelenlévők teljesen betölték a Kör nagytermét és hiálás tetszésnyilvánításokkal adózták a tanulságos előadásort. A képeket Kiss Á. József képzőintézetű tanár vetítette nagy hozzájárulással.



## Bál-naptár.

Bő tartalmu lesz az idei báli szezon. Az alább közölt estélyek már egészen perfektuáltak, de ezeken kívül még jó néhány, kellemesnek ígérkező est van tervbe véve. Ezidáig a következő báli estélyekre kerül a rendezés:

1914. jan. 21. B. S. E. teaesztélye. (Nemzeti.)  
 1914. jan. 30. Saharai konzul főpróbiája.  
 1914. febr. 1. Saharai konzul előadása.  
 1914. febr. 7. B. S. E. teaesztélye. (Polg. Ölv. Egylet.)  
 1914. febr. 13. Arany kakas, főpróba.  
 " " 14. Arany kakas előadása.  
 " " 21. B. S. E. teaesztélye. (Nemzeti.)

A B. S. E. előadásait és a teaesztély keretében előadandó cabaret szármokot Kiss Pál Károly színész, Kovács Sándor és dr. Moder Géza rendezik.

## A szerb iskola subvenciója.

A zombori polgármester választásából kifolyólag napirendre került a bajai gk. szerb hitközség póra a várossal szemben.

Mikor ugyanis megtudtam, hogy a zombori polgármesteri állásért dr. Fehér Lőrinc is pályázik levelet írtam dr. Lallosevit zombori ügyvédnek, hogy hasson oda, hogy a zombori szerbek ne szavazzanak rája, mert dr. Fehér Lőrinc tanügyi referens helytelen információja folytán vonta meg a tanács a subvenciót a szerb iskolától.

Hogy ez tényleg így van, ezt akarom bebizonyítani és megcáfolni a „Zombor és Vidéke” c. lapban megjelent cikket, hogy az ellenséges érzés dr. Fehérrel szemben az iskolák államosításától datálódik.

Az államosítás 1909. évben volt és a subvenció megvonás 1911. évben.

Az 1821. évben Grassalkovics herceg 871 hold földet adományozott a városnak.

E földből a szerb tanítóknak 16 hold föld jutott.

Ennek a földnek hasznát húzták a tanítók 49 esztendőig.

Az 1870. évben a város a tanítóktól átvett föld jövedelme meg-

váltása fejében a szerb tanítóknak 450 forintban állapította meg évi fizetésüket.

Eredeti átirataink vannak.

E határozatokra hivatkozva védekezett a hitközség az 1894—5. iskolai évben megindult ama mozgalom ellen, hogy a hitközség a maga erejéből tartsa fenn iskoláját.

E küzdelemnek eredménye az 1895. évi szeptember 7-én tartott közgyűlés 159. közgy. 10094. számú határozata, amely így szól: „Tekintve, hogy a betörjesztett ügyiratokkal a város közönségének a gk. iskola fenntartására vonatkozó kötelezettsége teljesen be van igazolva, a szerb tanítóknak javadalmazása érintetlen fenntartani rendeltük.”

Míndezekben tisztában lehet mindenki, hogy Grassalkovics herceg nemcsak templomunknak, hanem iskolánkunknak is kegyura, mert kegyurság fogalma egységes, külön templom-kegyur és iskola-kegyur sohasem létezett.

Baja városa Grassalkovics hercegnek jogutódja a kegyurságban, mint ilyen kegyura nemcsak templomunknak, hanem az iskolánkunk is.

Tehát dr. Fehér volt, tanügyi referens helytelenül informálta a városi tanácsot és én ebből következtettem, hogy nem barátja a szerbségnek.

Ez indított engem az ellene való agitációra!

De nem baj, van még független magyar bíróság, mely igazat fog nekünk adni.

Szerkesztő urnak alázatos szolgálja

ARANICZKY DRAGOMIR  
szerb tanító.

## Hirek.

### Zene-matiné.

A helybeli főgimnázium Tóth Kálmán-Önképzőkörre vasárnap délelőtt jól sikerült zene-matinét rendezett, melynek keretében Alföldy János, Rosenberg Miklós, Scherer Béla és Wagner Sándor klasszikus zeneszámokat adtak elő hegedűn és zongorán.

A főgimnáziumi Önképzőkörnek ez az újítása nagyon helyes, mert alkalmas arra, hogy a tanulóifjúság körében a zene nemes élvezete iránt a szeretetet és érdeklődést fokozza.

A „Sport-egylet” m. v. s. y. e. Ma, szerdán este fél 9 órakor tartja a BSE. a Nemzeti Szálló nagytermében fényszenes ígérkező művészestélyét. Peterdy Etus, a szabadkai színház ünnepelt szubrettje már beküldte a rendezőségnek az általa és Komlós Vilmos által leadandó kabarészámok műsorát. Az estélyen Atlay szerkesztőkollegánk fog fölolvadni a Tango-ról, azonkívül ő fogja a konferenciát is végezni, dr. Reiter Emil pedig Karinty Frigyes két kedves, szellemes apróságát

fogja előadni. Az estély iránt a közönség körében rikkán tapasztalható nagy érdeklődés nyilvánul.

**Városi tisztviselők korputléka.** Öt városi tisztviselő, kik úzenhat évvel hosszabb idő óta vannak a városnál és nincs kilastuk magasabb állásba juthatni, korputlékot kérnek. Ezek a tisztviselők: Lakos Imre rendőrkapitányi íktató, aki ezt az állását már körülbelül harminc esztendeje tölti be, Gardalics Lajos tanácsi íktató, Buday István tb. rendőrkapitány, írodatiszt, Bartos Rezső és Vujkovics Gyula városi adóvégrehajtóki Ezeknek a tisztviselőknak a kérvénye most a tanács előtt fekszik és — úgy értesülünk — a legközelebbi közgyűlés elé kerül, ahol érdemlegesen fogják elbíralni.

**Elfogott betörők** Mástól év óta garázdalkodott Szabadkán egy betörőbanda, amelyet most végre lefűtöttek. Legutóbb Szilágyi István, Lányi Aéla, Sadl János, Kovács Lázár, Fodor János, Schweiger Jenő és Herczi József tüzeteit nyitották fel. Tegnap elfogták a betörőket Lakatos József, Lakatos Mátyás, Lakatos Sándor és Sárközi Gusztáv kőbor cigányok személyében.

## RENDŐRI HIREK.

### Duhaj legények garázdalkodása.

#### Verekedtek a fűtácán.

Vasárnap délelőtt három felsővárosi legény botrányos garázdalkodása zavarta meg a nagymiseről jövő közönség nyugalalmát. A három pelyhedző állu legény belekötött a békés járókelőkbe, okkal, ok nélkül inzultálta az embereket. Egy embert meglökdösték, a másikat a hóba lökték, sőt mikor tiltakozni mert, még meg is pofozták. A felháborodott lanui a jelenetnek csendőrért siettek, mire azonban azok oda értek, a duhaj legények eltűntek. A csendőrség erélyes nyomozást indított a feltetsek ellen. A nyomozás eredményteljesen járt, amennyiben a duhaj legények közül kettőt, Kilian Janost és Csanyi Palt megaperték.

#### Hordó-lepasért három hónap.

A vasutállomáson a múlt év szeptember havában háromszor egymásután hordólepás történt. A rendőrség kinyomozta a tettest Farkas Béla bajai lakos személyében, kit a szabadkai büntetőtorvénység háromhónapos elkövetelt lopás büntetéseért három hónapi fegházra ítél. Sülyosbító körülményül vették a vádlott büntetelt előéletét.

## Levelek Kisbudából

Tisztelt MESKÓ ZOLTÁN Y nagyságos urnak u. p. HELYBEN.

Tisztelt Meskó Zoltány úr értesitem, hogy megkaptam a levelét, amelyben azt mondja, hogy legyen munkatárs és írjam össze minden hét végére a kisbudai meg az istvánmegyei dolgokat. Hát jó, ha nem talált nálamnál okosabb embert, pedig ott van a Hanák Géza sógorom, aki nyugalmazott képviselő meg a Hangya Pali is, akkor megírom minden hétre a sorírásomat. Ennekem ez sokkal könnyebben is megy, mert a betűvetésre még kicsi koromban rávettem, nem úgy, mint a Laffants komátat, aki most birkozik a tudománnyal, amit a Szabó tanító ur akar beléonteni, de csak úgy este a sötétben. Mert a komam is olyan anaféta lett, vagy mi a fene.

Továbbá megtudósítottam a szerkesztő urat, hogy erre mifélek most farkasordító hidegek járnak. A hid felől néha olyan csipős szelek fújnak, hogy majd kiemelnek a vakunkból. De azért kerestet is akad. A jégbordásból és vágásból pénzünk egy kicsit. Ekörül pedig volt egy kis lélekveszedelem is. A szent ünnepek előtt történt. Ugy volt, hogy a városból beállított egy pislogó szemű urforma a kisbudai sorra és azt mondja, hogy szent Karácsonyra menjünk jeget vágni, mert egy bajjal ur szállítani akar. No mondjuk a szomszédok, csak nem lesz senkiemberfia olyan istentelen, hogy a szent Karácsonyt lecsufolja. Nem is mentünk. Hogy aztán mégis szállították egy páran a jeget, hat azt csak olyan emberek tették, akik azért a nyíves piculáért talán még a kisujjukat is leharapnák. De nem is vesznek azon a pénzen sarokházat, arra hitet mernek tenni.

Továbbá itt a szomszédában a napokban nagy farsang volt. Az egyik szentjánosi korcsmáros farsangolta meg a városi urakat. Hej de rotyogott a hallé, nagyon gusztyusos lehetett. Mi kisbudaiak csak messziről nyaltuk az ujjainkat és eredetük a nyálát, közelébb nem mertünk menni, mert uagony uras volt a gyülekezet, de kutyáinkat még másnap is alig tudtuk hazacsalogtatni, mert azoknak bőven jutott a lakomából, szint' azt gondoltuk, hogy még fekete kávé is ittak.

Mas újság most erre nincs. Tisztelem a kedves feleleget meg a többi családja és vagyok

Kisbudán 1914 ben máma

a keréavago Nagy Andras.

#### SZERKESZTŐI ÜZENET.

D., D. A. V. O. D. 1) Hogy a bajavidéki szolgabírói hivatal helységei valóságos sötét labajok, arról mi igazán nem tehetünk. Mi nem vállalkozhatunk az ingyenes helyiség-kikölcsönzés ügyeslet szerepére. 2) Ugy tudjuk, hogy a moogye hócsát bizonyos állagosszeget a szükséghez képest a földök rendelkezésére a colra. Hogy monarji, mily felüléki alatt, miért nem többlet, az igazán nem köbtöttek az orunkra. Az ügyrel részletesebben nem foglalkozhatunk, nem tartozik hozzánk, elég nekünk a magunk Baja.

## Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy a „Bajai Független Ujság”, a „Bajai Hírlap” és a „Baja” kiadóhivatala közt az árverési hirdetmények, családi értesítések és felülfizetések hirdetési áraira nézve a következő megállapodás jött létre:

Ingó árverési hirdetmény . . . 8 K  
 Ingatlan árverési hirdetmény . . . 15 K  
 Csódhirdetmény . . . . . 20 K  
 Eljegyzési hír . . . . . 3 K  
 azzal a megjegyzéssel „minden külön értesítés helyett” 5 K  
 Házassági hír . . . . . 3 K  
 Gyászjelentés a szövegben . . . 5 K  
 a hirdetések közt 3 K  
 Részvét köszönő nyilatkozat . 3 K  
 Felülfizetések közlése soronként . . . . . 20 fillér.

Tisztelettel

a Kiadóhivatal.

**INGYEN, ráfizetés nélkül becsérél öreg, használt gramofonlemezeket ujkra WAGNER „Hangszerkirály” Budapest, József-körút 15. szám.**  
 Árjegyzék ingyen. Gimre ügyeljen.

## Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy

**úriszabó üzletemet Mátyás király-tér 10-ik szám alá,** (járásbírság átellenébe) helyeztem át.

Készítek elegáns férfi- és gyermek-ruhákat. Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri tisztelettel

**Babocsay Károly.**

Nagy választék gyapju szövetekben.

Pontos kiszolgálás.

## Tengeri moslák feladás!

Szarvasmarhának, lónak, sertésnek kitűnő takarmány. Hektója 80 fill. Kapható Spitzer Károly és Fiai szeszgyárában Baján. Naponta frissen gyártva!

## Tyukszem, Excelsior

hűrkeményedés, szemölcs

48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN” használatá után. Üvegje 1 kor., postadíjjal 1.40 kor. Három üveg bérmentve 3 korona.

HINTÓPOR

48 óra alatt elmulasztja a kéz-, láb- és hónaljzuzadást, 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40% phosphorsavat tartalmazó

## Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. Alkalmazható azonföldi baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál. 4 1/4 kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvételt bérmentve. — Utánvételt vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCHE E. „Korona”-gyógyszertára Győr 99.

## Glasz Lipót

épület-, műlakatos- és vízvezeték-szerelő műhelyét Flórián-utca 16-ik szám alá, saját házába helyezte.

## Uj szállítási vállalat.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth Kálmán-utca 27. sz. alatt

## szállítási vállalatot

létesítettem.

Elvállalok mindennemű vasuti és hajózási fuvarozást valamint butorszállítást és

## egész költözködések jutányos ár mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszolgálásról biztosítom a t. közönséget, egyben nagybecsű támogatását kérem és vagyok kiváló tisztelettel

## Manhold-féle

szállítási vállalat

Baja, Tóth Kálmán-utca 27. szám. Telefonszám 192.

## A legjutányosabb árban eladó

egy teljes konyhabutor a legmodernebb kivitelben, mely áll: 1 konyha-szekrény, 1 asztal, 1 gyuró-deszka, 1 vágódeszka, 1 fászlada, 2 szék, 1 hokedli, 1 sámlí és 1 személládából.

Teljes tisztelettel

**Hegedüs József**  
 épület- és butorasztalos  
 Baja, Rókus-utca 43.

Egy jó házból való fiu

## tanulóul

azonnal felvétetik

ez a lap kiadójánál.



## Hirdetések

jutányos áron

felvétetnek a

**B A J A**

kiadóhivatalában

## Kazal József

könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben.

Telefonszám 45.



Javításokat azonnal és olcsón eszközöl.

Szivattyús kutak jókarban tartását évi kezelésre elvállalja.

Saját szabad. tábori ágyal

Elvállal mindennemű díszes vasrácskapuk, üzleti vasrudónyűk, sárcsok, ujonnan szabadalmazott

fürdőszobák készítését

Költségvetéseket és rajzokat díjtalanul készít.

Minden ízlésnek megfelelő  
CSINOS DIVATOS  
fényképeket

ugyszintén  
fényképnagyításokat  
KÉSZIT

*Nesselroth Bernát fényképész*  
Baja, Szent István-tér II-ik szám.  
(Fischer-ház.)



**Fränkl Ignác**  
BAJA, Budapesti-ut 15.



Ajánlja dus raktárát elsőrendű  
varró-, kötőgép-, kerékpár- és grammofon-  
okból, valamint mindezek alkatrészeiből.  
Javitások  
szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek.  
Kedvező fizetési feltételek!

Papir- és írószer-kereskedés

■ KÖNYVNYOMDA ■

**KAZAL JÓZSEF - BAJA**

Telefon 45 **Vörösmarty Mihály-utca 6** Telefon 45

Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésesebb  
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

Felvételik egy fiu

**tanuló**

Kazal József könyvnyomdájában.

**Hazai Általános Biztosító  
Részvény-Társaság.**

A társaság a biztosításokat  
tűz- és jégkarc ellen (a vihar- és pára által okozott tűzkárokat is  
megtéríti). A biztosítás egynél ágazatában is a közönség rendelkezésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltányosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvjá.

**Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.**  
(Városi bérház.)